



Ρέθυμνο 27/3/2024

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ανακοινώνεται ότι Συνέλευση του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης στη συνεδρία της 584/20-3-2024 αποφάσισε να ζητήσει από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων την απόσπαση **οκτώ (8) εκπαιδευτικών της Β/θμιας Εκπαίδευσης** για το ακαδ. έτος 2024-25 και συγκεκριμένα :

1. **Δύο (2)** καθηγητών, κλάδου ΠΕ 04, Φυσικών ή Χημικών. Οι παραπάνω εκπαιδευτικοί θα προσφέρουν επικουρικό εκπαιδευτικό έργο στο Εργαστήριο Διδακτικής Θετικών Επιστημών και στην Πρακτική άσκηση των φοιτητών.
2. **Ενός (1)** καθηγητή ΠΕ04-04 Βιολόγου. Ο/η παραπάνω εκπαιδευτικός θα προσφέρει επικουρικό εκπαιδευτικό έργο στο Εργαστήριο Διδακτικής Θετικών Επιστημών και στην Πρακτική άσκηση των φοιτητών.
3. **Ενός (1)** καθηγητή κλάδου ΠΕ03 Μαθηματικών. Ο/η παραπάνω εκπαιδευτικός θα προσφέρει επικουρικό εκπαιδευτικό έργο στο Εργαστήριο Διδακτικής Θετικών Επιστημών και στην Πρακτική άσκηση των φοιτητών.
4. **Δυο (2)** Καθηγητών κλάδου ΠΕ86 Πληροφορικής. Ο/η παραπάνω εκπαιδευτικός θα προσφέρει επικουρικό διδακτικό έργο στο Εργαστήριο Δια Βίου και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης και στην Πρακτική Άσκηση των φοιτητών.
5. **Ενός (1)** ΠΕ 02 Φιλολόγων για παροχή επικουρικού έργου στη Σχολική Πρακτική Άσκηση στο γνωστικό αντικείμενο *Νεοελληνική γλώσσα και Λογοτεχνία*, καθώς και στο Εργαστήριο Μελέτης και Έρευνας της Γλώσσας και της Λογοτεχνίας στην Εκπαίδευση (ΕΜΕΓΛΟ) του Τμήματος.
6. **Ενός (1)** Καθηγητή κλάδου ΠΕ89.01 Καλλιτεχνικών Μαθημάτων (πτυχίο Γραφικών Τεχνών ή Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών κτλ). Ο/η παραπάνω εκπαιδευτικός θα προσφέρει επικουρικό διδακτικό έργο στο Εργαστήριο Δια Βίου και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης και στην Πρακτική Άσκηση των φοιτητών.

Από τους παραπάνω θα ήταν χρήσιμο ένας να έχει εμπειρία σε προγράμματα μουσειακής μάθησης και εμπειρίας, προκειμένου να καλύψει αντίστοιχες ανάγκες στο Μουσείο Εκπαίδευσης και στη Σχολική Πρακτική Άσκηση .

Οι αιτήσεις των εκπαιδευτικών για απόσπαση πρέπει να υποβληθούν στις αρμόδιες Δ/νσεις και Γραφεία Β/θμιας Εκπαίδευσης μέσα στην προθεσμία υποβολής αιτήσεων που θα καθορίζεται στη σχετική εγκύκλιο του ΥΠΕΠΘ και να



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΓΩΓΗΣ  
ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

UNIVERSITY OF CRETE FACULTY OF EDUCATION  
DEPARTMENT OF PRIMARY EDUCATION



σταλούν διαμέσου αυτών στην Γραμματεία του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημ. Εκπαίδευσης (Πανεπιστημιούπολη, Ρέθυμνο, ΤΚ 74100).

**Ο Πρόεδρος του Τμήματος**

**Δημήτριος Σταύρου  
Καθηγητής**



Ακριβές αντίγραφο  
από το πρωτότυπο

Ρέθυμνο 28/3/2024

Γραμματέας του ΠΤΔΕ  
ΕΛΕΝΗ ΜΟΥΝΤΑΚΗ